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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

O vyřazených kandidátech Akce za zrušení
Senátu soudy nerozhodly
Čtyři senátní kandidáti volební
koalice Akce za zrušení Senátu a proti vytunelování důchodových
fondů a Sebeobrany voličů v Jihomoravském a Zlínském kraji nemá
jistotu, zda se voleb do horní komory zúčastní. Jejich registrace
totiž většina okresních úřadů odmítla kvůli nezaplacení volební
kauce.
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Ačkoli brněnská kandidátka mimoparlamentní koalice Jiřina
Suchá kauci zaplatila, ostatní kandidáti ji neuhradili. Mají za
to, že kauce omezuje volební soutěž.
Proti zamítnutí registrace u okresních úřadů ve Znojmě,
Zlíně, Vyškově a Uherském Hradišti podala koalice volební
stížnost ke Krajskému soudu v Brně. Ten projednávání kauzy
přerušil a ústavnost kaucí dal k posouzení Ústavnímu soudu. Pokud
by koalice u soudů uspěla, mohli by se její kandidáti voleb
zúčastnit. Okresní úřady ale soudní verdikt dosud neobdržely.
Nejistý je také politický osud nezávislého kandidáta Petra
Valentíka. Uherskohradišťský okresní úřad ho nezaregistroval a
výsledek jeho stížnosti u brněnského krajského soudu bude znám v
pátek nebo počátkem příštího týdne. Důvod odmítnutí registrace
okresní úřad odmítl ČTK sdělit.
Brněnský krajský soud má také projednat volební stížnost
neparlamentní koalice, v níž se dožaduje zrušení registrace
senátních kandidátů brněnské ČSSD, KSČM, ODS a KDU-ČSL. Tvrdí, že
magistrát kandidáty zaregistroval v rozporu se zákony. Podle
autorů stížnosti měli kandidáti součásti žádosti o registrace,
jako jsou čestná prohlášení a podobně, doručit magistrátu osobně.
Vedoucí odboru vnitřních věcí brněnského magistrátu Eliška
Balaščáková je o správnosti registrace přesvědčena. Zákon
umožňuje, aby žádost k registraci a její přílohy doručili
úředníkům volební zmocněnci, míní. "Kdy a s jakým výsledkem nám
soudní rozhodnutí dojde, nevím," poznamenala Balaščáková.
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